
VERBALE DI ASSEMBLEA GENERALE STRAORDINARIA 
 
 

L'anno 2020 e questo giorno 03 del mese di novembre, presso la sede di Via Mazzini 
n.200 in Forte dei Marmi, alle ore 18,15 si è riunita l’Assemblea dei Soci della 
Fondazione Villa Bertelli per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

• RINNOVO CARICHE CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE; 

• VARIE ED EVENTUALI. 

Assume la Presidenza l’ Avv. Ermindo Tucci che chiama a fungere da segretario la sig.ra 
Veronica Leonardi. Il Presidente constata e fa constatare che è presente il socio della 
Fondazione rappresentato dal Dott. Andrea Mazzoni, che sono presenti l’Amministratore 
Delegato Davide Belli ed i consiglieri Annalisa Buselli e Silla Silvestri, assente 
giustificato il consigliere Andrea Giannotti. Per il Collegio Sindacale sono presenti il 
Sindaco Dott. Marco Mariani ed il Sindaco Rag. Stefano Tommasi, assente giustificato il 
Sindaco Dott. Pierluigi Colombani. Il Presidente constata che l’assemblea è stata 
regolarmente convocata e pertanto è validamente costituita. 

Prende la parola il Presidente Tucci il quale ringrazia tutti i presenti della partecipazione 
chiedendo di discutere subito il primo punto all’O.d.G., lasciando la parola al Dott. 
Andrea Mazzoni. 

Il Dott. Mazzoni ringrazia a nome dell’Amministrazione Comunale l’intero Consiglio di 
Amministrazione per il lavoro svolto in questi anni. L’Amministrazione Comunale, per 
suo tramite, riconferma le cariche dell’intero C.d.A.. I presenti all’unanimità ringraziano 
ed accettano la conferma della nomina. 

Prende la parola l’Amministratore Delegato Belli il quale ricorda ai convenuti che la 
Fondazione ha molti conti correnti aperti, alcuni dei quali al momento non vengono 
utilizzati. Propone quindi al C.d.A. la chiusura di alcuni conti correnti nel corso del 
mandato del Consiglio; per primo propone di chiudere il contro presso Banca Intesa 
Sanpaolo, n. 153728, aperto per l’anticipo dei contributi da ricevere da parte dell’A.C. 
ma non più necessario. Il C.d.A. all’unanimità autorizza il Presidente e l’Amministratore 
Delegato alla chiusa immediata del conto corrente di Intesa Sanpaolo e alla chiusura dei 
conti correnti e dei fidi non ritenuti più necessari nel corso del presente mandato. 

L’Amministratore prosegue illustrando che sul conto corrente della Banca BPM è ancora 
acceso un finanziamento edilizio con 2 rate da saldare per euro 916,81. Propone quindi 
di estingue il finanziamento. Il C.d.A. unanime approva l’estinzione demandando 
all’Amministratore Delegato di provvedere alle pratiche necessarie. 

Non essendo altro a deliberare e non avendo alcuno chiesto la parola, il Presidente Tucci 
alle ore 19.00, previa preventiva lettura del presente verbale, dichiara chiusa la seduta. 

 

Il Presidente                                Il Segretario Verbalizzante 

(Avv. Ermindo Tucci)                (Sig.ra Veronica Leonardi) 


